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világviszonylatban is a világ nemzeteinek élvonalába emelte  a magyar zenét – 
egyik igen fontos, de szerényen, csendben dolgozó támasztó pillére óhajt lenni 
a SzEI énekkarának vegyeskari szervezettségével. Hogy ezt maradéktalanul 
elérhessük, erről a helyről szólítom fel  egyetemünk mindkét nembeli ifjúságát, 
jöjjenek közénk a SzEI Énekkarába. Jöjjenek, mert aki velünk dalol, az elsősorban 
magának örömet, egyetemének dicsőséget, hazájának hírt s nevet szerez.

Ifj. Kertész Lajos (vegyészhallgató)
Szegedi Híd (1941) december 14. oldal

544. Az Emericana zászlóavató káptalanja
A Foederatio Emericana szegedi szervezetei hétfőn, a Szeplőtelen Fogantatás 

ünnepén tartották meg zászló- és nagyúr-avató káptalanjukat a Horthy Miklós 
Tudományegyetem aulájában. A külsőségeiben is díszes ünnepséget megelőzően 
délelőtt 10 órakor Becker Vendel apát, c. főigazgató főpapi misét mondott a Foga-
dalmi templomban, miközben dr. moóri Glattfelder Gyula csanádi megyéspüspök 
az egyház ünnepi szertartása szerint fölszentelte a bajtársi egyesület új zászlaját. 

A templomból az előkelőségek és a kivonult egyetemi ifjúság az aulába ment 
át, ahol sor került az ünnepségek világi részére. Itt először Kemenes Illés bu-
dapesti tankerületi főigazgató üdvözölte a megjelenteket, elsősorban dr. Klemm 
Antal egyetemi professzort, a Rector Magnificus képviselőjét, dr. Kósa Kálmán 
kultúrminisztériumi osztályfőnököt, valamint a különböző főiskolai szövetségek 
kiküldötteit.

Ezután Kósa Kálmán mondott ünnepi zászlóavató beszédet, amelyben az Em-
ericana szerepéről és a jövendő magyar intelligencia nevelése szempontjából ki-
magasló jelentőségéről beszélt, majd a kereszténység és magyarság történelmi 
és összetartozandóságát fejtegette, és hiábavaló, erőltetett igyekezetnek nevezte 
a kereszténységgel és a magyarsággal való külön-külön kérkedést, amikor csak 
a kettő megszentelt egységében biztosítható a Szent István-i gondolat diadalmas 
jövője.

A nagyhatású ünnepi megnyilatkozás után a zászlószegeket verték be a meg-
jelent előkelőségek, élükön a megyéspüspökkel. A káptalan ülésének végén dr. 
Balogh Ányos tankerületi főigazgatót az Emericana szegedi szervezetének domi-
nusává, Páter Gábris Grácián ferences atyát pedig lelkészévé avatták föl. A nívós 
ünnepség a Himnusz eléneklésével fejeződött be.

Szegedi Napló XVII. (1941) december 10. 4. oldal

545.  A Csaba Bajtársi Egyesület kilépett a Turul Szövetségből
A budapesti orvostanhallgatók Csaba Bajtársi Egyesülete vezető törzsfői tábora 

foglalkozott a Turul Szövetség december 10-én tartott gyűlésén történt esemé-
nyekkel. A rendkívüli törzsfői tábor megállapította, hogy a szövetség vezetőinek 


